

ИЗ ЖИЗНИ "ЗВЕЗД"

Джоан Коллинз с дочерью Тарой

Много работы у Джоан Коллинз – знаменитой американской актрисы, создавшей образ коварной интриганки Алексис Кэррингтон (телесериал "Династия"). В Голливуде снимается многосерийный фильм "Pacific Palissades" с ее участием. Кроме того, Джоан пишет продолжение своей автобиографии – "Второй акт". А еще актриса выпускает духи, оптику, ювелирные изделия.

Культура: 1997-18 сентябрь С.15

Недавно, отлучившись на несколько дней со съемочной площадки и освободившись от прочих дел, Джоан прилетела во Францию. Повод был более чем серьезный: в Париже состоялась свадьба ее старшей дочери – Тары, которая родилась от второго мужа актрисы – Энтони Ньюли. Всего Джоан Коллинз была замужем четырежды, у нее трое детей.

– Я очень горжусь моей дочерью, – заявила актриса. – Это серьезная, уверенная в себе девушка. Ее явно ожидает большое будущее. Следствие ли это моего воспитания? Не знаю... Вообще-то я всегда старалась внушить

Фото из журнала "Оджи"



Лабиринты Джоан Коллинз

моим детям, что существуют определенные правила, которые надо уважать, и что у каждого должны быть хорошие манеры... Мне было приятно посмотреть на свадьбу дочери, наблюдать этот обряд как бы со стороны. Сама я уже никогда не выйду замуж. У меня есть любимый человек, мы вместе почти десять лет, но необходимости в брачных узах не видим.

Джоан эмоционально восприняла пышный обряд – даже прослезилась от умиления во время церемонии. Говорят, обещала любить зятя и внуков, когда они появятся. Кто бы мог ожидать таких деликатных чувств от мистической и жестокой Алексис – с ней ассоциируется у зрителей имя Джоан Коллинз, после этой роли она стала известна не только в Америке, но и в других странах, где "Династия" прошла с успехом.

А ведь у актрисы большой послужной список. Джоан родилась в Лондоне, в семье известного импресарио. Играть начала еще в детстве – впервые вышла на сцену в возрасте девяти лет в спектакле по пьесе Генрика Ибсена "Кукольный дом". Участвовала в 60 фильмах и 25 телепередачах.

Написала несколько книг – и художественных тоже. И все же популярна она прежде всего потому, что блестательно сыграла в знаменитом сериале.

Известен такой эпизод. В самый разгар работы над фильмом Джоан снялась абсолютно обнаженной для журнала "Плейбой", что вызвало резкую реакцию со стороны продюсера сериала. Было решено: такая актриса бросает тень на продукцию реставраторской компании, а потому от услуг этой дамы следует отказаться. В очередной серии коварная Алексис попадает в автомобильную катастрофу и погибает. Продюсеры были довольны – они нашли благовидный выход из создавшегося щекотливого положения. Как бы не так! Реакция зрителей была мгновенной и ошеломляющей – они засыпали письмами студию, оборвали телефоны, требуя немедленно вернуть на экран обворожительную интриганку, без которой дальнейшее развитие сюжета просто не представляли. В результате Алексис, оправившись от ужасной автомобильной катастрофы, появилась на экране и с новой силой принялась плести сети интриг...

Может быть, Джоан Коллинз так удалась роль красавицы злодейки потому, что она и сама такая же? Такой вопрос актрисе задают до сих пор.

– Да, героини, которых я играю, заимствуют у меня какие-то черты характера, – улыбается актриса. – Например, зависть и злорадство. Эти качества свойственны многим существам женского пола. Далее, я не знаю ни одной женщины, которая не любила бы посплетничать. Я тоже. Кроме того, иногда могу быть злобной, жестокой, резкой на языке, порой даже способна потерять контроль над собой. Могу быть крайне настойчивой, даже агрессивной. И все же характер у меня помягче, чем у Алексис. Я довольно-таки, что снялась в этой роли. Ведь "Династии" до сих пор смотрят во всем мире, и моя героиня, как и несколько лет назад, производит впечатление. В новом сериале у меня тоже "отрицательная" роль.

Джоан Коллинз ценят и на родине. Недавно актриса получила звание "Officer of the British Empire" (Почетного офицера Британской империи).

По материалам зарубежной прессы подготовила Марина АРКАДЕВА